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3agaua 1. Jla ce pemm HEpaBEHCTBOTO U Ja ce

2,5.2005+20042,5  25.6°

MIpOBEPHU AU YUCIIOTO 7 = +
2005% -2004>  (=2)0.15°

€ pCIICHNEC HAa HECPABCHCTBOTO.

3agaya 2. PascrosHuero mexnay nBarpaga A u B e 111 km. B 6 yaca u 36 munyTu ot A 3a
B tpwraan Benocuneauct, a 39 MUHYTH MO-KbCHO OT B 3a A Tpbruan Apyr BEITOCUTICIAUCT.
Jla ce HamepH CKOPOCTTa Ha BCEKH OT BEJIOCUIIEAUCTUTE, AKO € U3BECTHO, Y€ €A CE€ CPELIHAIN
B 12 yaca Ha 00s]] CHIUTUS JICH U CKOPOCTTA Ha BTOpUs Benocumneauct e ¢ 20 % mo-ronsma oT
CKOPOCTTa Ha IIbPBUSL.

3apaua 3. B ycnopennuka ABCD wmepkute Ha braute npu BbpxoBere B u C ce oTHacsr
kakto 1 : 2. Meamanara CM Ha Tpubrbanuk ABC (M € AB) AMa IbJDKHHA kK W €

priionoJioBsma Ha breia BCD. Inaronansr AC npecunua MD B Touka P. Jla ce Hamepu
nepumerspbT Ha ABCD n otHomenuero MP : PD. Jla ce nokaxe, ue DM +CA >3k .

3agaya 4. 3a Kou CTOMHOCTH Ha MapaMeTbpa a ypaBHEHUsATA

(—x+1)2—(a—2)2—a(a—x—1)=3—(a—x)(x+a) u 3ax—1=x—‘4x(3a+x)—(3a+2x)2‘ ca

paBHOCUIHU?
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